111.9559.1
MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE 333.9559.1

SALLUMTA PAJUATOPA U KAPTEPA ZZ72.9559.1

| | rof | OGbEM | |
MARIR 4 MOARIL ik | gedpATER ) TAIKIIES
Toyota LC 300 2021- | 3,5 4,0;33TD | AKIIM
Bont M8x20
LWanba 8

3aknagHaa M8

Bont M8x30

Bont M8x40
LWaiba 8

LWaitba 8

WUHeTpyKumAa no ycTaHoBKe:

1. BeIKpYTUTE BONTE! KpenneHWs NsNbHUKE (A).

2. YeTaHonTb Banky npu nomMow ontos M8x20 1 want 8 {(B). He satarueats.
3. 3akpenuTb NeINbHUK K Banke npu nomMolw GonTtos M8x20 1 waib 8 {B). 3aTaHyTk
Kpenex.

4. 3aTaHyTb kpenex (B).

5. YeTaHoBWUTE 2aknadHye M8 1 BkpyTUTb B Hee BonT M8x30 ¢ wahboii 8 Ha 2-3
oBopota {O).

6. BkpyTuTb GonT M8x30 ¢ walbolt 8 B WTaTHYO pesbby Ha 2-3 o6opoTa. (E}

7. YCTaHOBUTL 3alLMTY: 38JHIO0 YacTk 3aBECTW Ha YCTaHOBMeHH:Ie BonTal M8x30,
NepegHIck: YacTb 3akpennTb K banke GonTammn M8x20 K}, cpegHico YacTb
3akpenuTe GonTamu M8x40 uepes BTynkK {3).

8. 3aTaHyTb Bee BOMTsl ¢ HEGBXOAUMSIM YCUMMEM.

CocTae nagenwvs:

THIN
MPUBOAA

NOAHBIA

1
!
HaumeHoeaHne |

Bont M8x20 |

Gont M8x30|

Bont M8x40 !
WanGa 81

Brynka |

ZawmTa|
3aknaaHas |

Banka |

Knetesas raka M8 :
1

Kon-eo

4 wr.
4 wT.
2 wT.
10 wr.
2 T
1w
1 wr
1 Wt
2 T

MoMeHT 3aTsKkKiM
23 Hm

MNponssoanTens Brnpase BHOCHTE U3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3aLUM1TbI.

TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


UHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE

SALLMUTA KNN 111.9552.1/333.9552.1
E t o | OBbEM | i n
ap o SOERG BBV CKA { pearatena | TOKM 4 npypopa
Toyom | LC300 |  202- | 3540 |  AKIN |  NONHbIA

BonT M10x1,25x30
Wanba 10

MHCTPYKUMA NO yCTaHOBKe: Cocrase uanenus:

1. [1OMOHTVPOBETE NBINLHAM W WIBTHYO SaupTy KIN. Hauwmenosanue | Kon-80 1 MoMeHT 3aTsxxu
2 BapytwTe WAt GoNTal M10 Wrasisie orsepcTun Ka 2-3 ofiapora (A). Bont M10x1,25x20 | 2 wr. 48 Hw

3. YCTBHOSMTE SAUMTY. NEPERH00 HECTE SABECTH HA YCTEHOBNEHHIS WTATHEE Wakte 10| 2wr.

GonTe: M10, S3LHO0K0 MECTS SAXPEUTE NPK NoMOUM Banros M10x1,25x30 « wanb Bryma ! 2uwr.

10 vepes sy (6). Sauprma  Twr.

4. 3aTanyTe 6Ce GONTal C HEODXOSAMBIM YOAIMEM.

MNpou3soauTENL BNPABE BHOCHTL M3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO 3aWMTHI.
Texnuyeckan noaaepxxa: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE

SALLWTA PK 111.9553.1/333.9553.1
ro OBbEM ™n
MAPKA MOAENb wru%m DBAATENS THN KNN NPUBODA
Toyota LC 300 2021- 3,5; 4,0 AKNN NONHbIA
Bont M8x40
Waiba 8 Borir

M8x25
#6a 8

i Moo
i ']
P !
A 3
gy S : Lt B
= - —n O e s
Rircamaiebil A B Serocn eate e s
————— T S Na S AP et s s g A -+

UHCTPYKUMA NO yCTaHOBKe: Cocras napnenun:

1. BoKDYTHTS 60N Tol KPONNBHHA (A) K CHATH NBUBHAK. Hauwmenosanue 1 Kon-8o | MOMeNHT 3aTaXku

2 YCTanomATs 39Kna e M8 1 BIDYTHTS 8 Hix 6anTel MBX25 ¢ waitoR 8 1a 2-3 mgg gg 23 Hum

oGopora (6). 3

3. YCranosiTs 3aumTy: GOKOsy 0 HaCTs 3388CTH Gonre M8X25, M&!ma ;u":
wnmmmum vepes sryne (B). Jeuses! fum

4mmmcmm Zacnagpan! 2wr

Mpou3soaUTeNb BNPABE BHOCUTL M3MEHEHWUA B KOHCTPYKLMIO 33LUMTBIL
Texuuyeckan nopaepxxa: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	0_0000_K333.9551.1_21_lg_Страница_3
	0_0001_K333.9551.1_21_lg_Страница_2
	333.9559.1_21_lg

